

Književna poročila.

Poziv! Še v tem letu izide »Dopolnek I.« k IV. zvezku zbirke avstrijskih zakonov v slovenskem jeziku (Civilno pravdni zakoni), v katerem bodo razun zakonov in ukazov civilnopravnega obsega, izdanih po l. 1906, tudi novejši važni judikati in pa doslej prezrti pogreški, ki se še nahajajo v rečeni knjigi.

Gospode p. n, pravnike prosim, naj blagovole svoje opazke in nasvete v tej stvari poslati meni ali uredništvu »Slovenskega Pravnika« do 1. decembra t. l.

V Rudolfovem, meseca septembra 1908.

Dr. Ed. Volčič.



Razne vesti.

V Ljubljani, dne 15. oktobra 1908.

— (Višjega deželnega sodišča predsednik dr. Adalbert Gertscher) v Trstu je po kratki bolezni umrl dne 13. septembra t. l. Porojen v Trziču leta 1846., je gimnazijo dovršil v Novem mestu, pravne študije pa na Dunaju. Leta 1867. je vstopil v sodno prakso v Ljubljani, bil potem sodni pristav v Postojni, kasneje državnega pravnika namestnik v Celju in sodnik v Mariboru, kjer je povodom naprave novih zemljiških knjig bil leta 1883. odlikovan z vitežkim križem Franc Jožefovega reda. Leta 1887. je prišel v Ljubljano za višjesodnega svètnika kmalu na to v Celje za predsednika okrožnega sodišča, leta 1895. v Trst za višjega državnega pravnika, leta 1896. pa je bil poklican v pravosodno ministvstvo za minist. svètnika. Tekom leta 1898. je bil imenovan za generalnega advokata in tudi za predsednika višjega dež. sodišča v Zadru, že mnogo odlikovan, dobil je leta 1900. še dostojanstvo tajnega svètnika Leta 1906. pa je nastopil predsedstvo višjega deželnega sodišča v Trstu. — Naš ožji rojak, ki je napravil tako izvenredno karijero, je to vsled svoje nenavadne pravniške bistrournosti in vestnosti tudi zaslužil. Vsako, še tako odgovorno in visoko mesto je povsem izpolnil bodisi v sodstvu ali tudi v pravosodni upravi. Vsako svojo nalogo je smatral z vzvišenega stališča in delal za-njo z vso vnemo. Za pravosodstvo v Dalmaciji je pod njegovim predstvom nastala nova doba. Na vse načine je skušal zboljšati sodno prakso in poskrbeti za pravniški naraščaj, ki je kos novim nalogam pravosodstva. Tudi v jezikovnem pogledu je razmere izdatno izboljšal v zmislu pravice in narodnostnih potreb. V istem duhu je